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Во последните денови вниманието на јавноста се насочи кон одлуката на САД да го
замрзне издавањето на иселенички визи за 75 држави, меѓу кои и Македонија.
Многумина веднаш поврзаа ова со „црна листа“ или ограничување на патувањата, но од
реакциите на надлежните власти се гледа дека станува збор за многу појасна и
ограничена мерка – пауза само за иселеничките визи, без да се допираат туристичките,
студентските или деловните визи.

      

Премиерот Христијан Мицкоски јасно го истакна фактот дека во наредните денови
македонските граѓани можат да очекуваат позитивни вести во оваа сфера. „Во деновите
што следат ќе има добри, пријатни вести за македонските граѓани кога станува збор за
ваков тип на односи со нашиот стратешки партнер“, рече премиерот, нагласувајќи ја
важноста на дипломатската комуникација и соработката со САД како стратешки
партнер.

  

Од друга страна, премиерот Мицкоски не ја пропушти приликата да коментира и на
однесувањето на опозицијата. Според него, критиките од страна на опозицијата, кои
често се засноваат на емотивни реакции и политички поентирања, не се конструктивни,
особено кога станува збор за сложени меѓународни односи и економски прашања, како
што се трговските тарифи и визната политика. Истакна дека ваквата опозициона
позиција не помага ниту на јавноста, ниту на државата, и ја повика на трпеливост и
рационален пристап.

  

Министерот за надворешни работи, Тимчо Муцунски, исто така потврди дека паузата
важи само за иселеничките визи и дека Македонија е во активна комуникација со Стејт
департментот и амбасадата на САД во Скопје. „Во следниот период, па можеби во
следните 6 месеци, дополнително позитивно ќе се изненадите од она што може да се
случи во развојот на визната политика на САД кон нашата држава“, изјави Муцунски,
нагласувајќи ја долгорочната важност на стратешкото партнерство и постигнатите
резултати во други сфери, како што се трговските тарифи.
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Она што се издвојува од сите овие изјави е една клучна порака: Македонија ја гради
својата надворешна политика на принципи на партнерство, трпеливост и рационален
пристап кон важните меѓународни прашања. Визната политика, и покрај привремените
паузи, не е статична категорија – таа се развива, и со соодветна дипломатија,
македонските граѓани може да очекуваат подобри услови и нови можности во блиска
иднина.

  

Во време кога информациите често се интерпретираат преку сензационализам и
политички интереси, ваквите дипломатски соопштенија нудат спокој и сигурност:
добрите вести за македонските граѓани не се мит, туку резултат на внимателна и
систематска работа со стратешките партнери.
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